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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- Mietwagen Kat. Standard SCAR (Kia Forte o. ä.)

vom 1.-9. Tag inkl. unbegrenzter Freikilometer

- Einweggebühr Los Cabos - La Paz

- Vollkasko- und Diebstahlversicherung

(LDW/TPL/PAI) ohne Selbstbeteiligung

- Haftpflichtversicherung bis 2 Mio. EUR

- Gutschein für einen Reiseführer und Kartenmaterial

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- Benzin, Autobahn- und Parkgebühren,

Verwarnungsgelder

- Besichtigungen, Eintrittsgelder und Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 822 €

Preise:

01.11.2024 - 09.11.2024 - Preis ohne Langstreckenflug

Preis pro Person im DZ (ohne

Langstreckenflug)

1380 €

Erlebnis Baja California

9 Tage Mietwagen-Rundreise ab La Paz bis San José del Cabo

Rundtour durch die 1.300 km lange Halbinsel

Malerisches Naturparadies und endlose Strände

Möglichkeiten zum Schnorcheln & Erkundungen mit dem Boot

 

 

9 Tage Mietwagen-Rundreise ab La Paz / bis San José del Cabo

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen 

Durchführung täglich

1. Tag: La Paz

Nach Ihrer Ankunft Mietwagenannahme am Flughafen und Fahrt zu Ihrem Hotel.

2. Tag: La Paz - Loreto (ca. 355 km, ca. 5 h) 

Fahrt nach Loreto. Während der Walsaison (Mitte Januar - Ende März) bietet sich ein Abstecher nach López

Mateos zur Walbeobachtung an. F

3. Tag: Loreto - Isla Coronado - Loreto (ca. 10 km, ca. 10 Min.) 

Besichtigen Sie die Mission Nuestra Señora de Loreto mit Museum. Anschließend können Sie an einer

Bootsfahrt zur vorgelagerten Insel Coronada teilnehmen und am nahe gelegenen Strand schnorcheln. F

4. Tag: Loreto - Santa Rosalía - San Ignacio (ca. 270 km, ca. 3,5 h) 

Heute geht es für Sie nach Bahia Concepción. Genießen Sie am Strand El Requeson ein erfrischendes Bad, bevor

Sie nach Santa Rosalía fahren. Besuchen Sie das Minenmuseum und unternehmen Sie einen Spaziergang durch

die Kleinstadt. Weiterfahrt nach San Ignacio. F

5. Tag: San Ignacio - Laguna San Ignacio/Sierra San Francisco - San Ignacio (ca. 90 km, ca. 1,5 h / ca.

140 km, ca. 4,5 h) 

Während der Walsaison (Mitte Januar - Ende März) bietet sich ein Ausflug zur Laguna San Ignacio an.

Außerhalb der Walsaison lohnt sich eine Fahrt in die Sierra San Francisco mit Besichtigung der Felsmalereien.

Rückfahrt nach San Ignacio. F

6. Tag: San Ignacio - Mulegé - Loreto (ca. 270 km, ca. 4,5 h) 

Rückfahrt nach Loreto. In Mulegé lohnt sich ein Besuch der Missionskirche. Vom Aussichtspunkt hat man einen

grandiosen Blick auf die palmenbestandene Oase. F
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7. Tag: Loreto - Todos Santos (ca. 440 km, ca. 6,5 h) 

Frühe Abfahrt nach Todos Santos, Heimat vieler Künstler und sehr beliebt bei Surfern. Übernachtung im

berühmten Hotel California. F

8. Tag: Todos Santos - Cabo San Lucas - San Jose del Cabo (ca. 110 km, ca. 2 h) 

Auf dem heutigen Plan für Sie steht der Besuch des Kreuzfahrthafens Cabo San Lucas. Hier empfehlen wir

Ihnen eine Bootsfahrt zur südlichsten Spitze der Halbinsel. F

9. Tag: San José del Cabo

Fahrt zum Flughafen von San Jose del Cabo und Mietwagenabgabe. F

Preis ohne Langstreckenflug
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